



---

NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

**JEGYZŐKÖNYV**  
**A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG**  
**2019. MÁRCIUS 21-I ÜLÉSÉRŐL**

**Az ülés helyszíne:** Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

**Az ülés ideje:** 2019. március 21. 16:00 óra

**Jelen vannak:** Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes  
Dr. Lugossy-Sági Krisztina  
Dr. Sasvári Róbert  
Dr. Szalay Tamás  
Dr. Avarkeszi Dezső  
Dr. Bodolai László  
Dr. Borbély Andrea  
Dr. Litresits András

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök  
Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető  
az NVI munkatársai

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökét. Megállapítja, hogy a Bizottság 8 fővel határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot, majd szavazásra bocsátja annak elfogadását.

Szavazás

**A Bizottság 11. számú jegyzőkönyvi döntése:**

A Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megállapítja az alábbi napirendet:

- I. *Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán*

**I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán**

**1. A Magyarországi Nemzetiségek Pártja kérelme**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** A Magyarországi Nemzetiségek Pártja március 18-án, mint jelölő szervezet kérte nyilvántartásba vételét az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán. Bejelentkezéséhez mellékelte a párt emblémáját, melynek a szavazólapon való feltüntetését kérte. A nyilvántartásba vételi eljárás során a bejelentett szervezet létezése és adatainak hitelessége ellenőrzésre került a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában. Megállapítást nyert, hogy a jelölő szervezet emblémáján szereplő, a szervezet rövidített nevén kívül megjelenített elnevezés nem egyezik meg a civil szervezetek nyilvántartásában szereplő hivatalos elnevezésével, illetve a P2-es nyomtatványon feltüntetett elnevezéssel. A jelölő szervezet nyilvántartásba vétel iránti kérelme egyebekben a törvényben támasztott követelményeknek megfelel, ezért a határozattervezet a jelölő szervezet nyilvántartásba vételére tesz javaslatot azzal, hogy a megjelölt embléma használatát nem engedélyezi.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Magyarországi Nemzetiségek Pártját, mint jelölő szervezetet a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában szereplő székhely címmel vegye nyilvántartásba a Bizottság, azzal, hogy a becsatolt embléma használatát a választási eljárásban nem engedélyezi. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

**Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyarországi Nemzetiségek Pártját, mint jelölő szervezetet – a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában szereplő székhely címmel – az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán nyilvántartásba veszi. A Bizottság a jelölő szervezet által a nyilvántartásba vételi kérelmében megjelölt embléma használatát a választási eljárásban nem engedélyezi.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Felhívja a Bizottság tagjainak figyelmét az iratanyagba csatolt kúriai végzésekre. További napirendi pont nincs. Köszöni a részvételt, az ülést bezárja.

k. m. f.



*dr. Bozsóki Éva*

**dr. Bozsóki Éva**  
**a Nemzeti Választási Bizottság**  
**elnökhelyettese**